



## Tratamente - de îngrijire a părului - ALFAPARF

### SEMINȚELE DE IN DIAMOND CARE SEMI DI LINO DIAMANTE CARE



# ALFAPARF

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328

### SEMINȚELE DE IN DIAMOND CARE SEMI DI LINO DIAMANTE CARE

#### efect bijuterie

Linia care ofera parului tau o noua dimensiune de strălucire, datorită o combinație exclusivă de strălucirea unica de semințe de in și ulei de sclipire de lux de diamante. Dedicat pentru parul mai elegant, luminos, frumos impodobita cu o lumina revoluționară efect de bijuterie.

#### ILUMINARE SAMPON

Microcristalină hidratare șampun curata parul ceea ce face moale și ușor de pieptănat. Formula sa pH echilibrat întărește și un par strălucitor.

#### ILUMINARE CONDITIONER

Microcristalină crema balsam ideal pentru a da molicie la par și amplifică efectul strălucirea fărâșcântărire -l jos. Formula specială întoarce furnizarea de nutriție corespunzătoare pentru parul ceea ce le face ușor de clarificat. Sticle de 250 și 1000 ml.

#### crystale lichide

Fluid de frumusețe prețios pentru a efectua lumină instantanee pentru parul moale, ușor de gestionat și plăcut la atingere. Flacoane de sticlă cu 16, 30 și 50 ml.

#### crystale de diamant PURE

Efect de lumină ser microcristalină ultraușoare instantanee, păr extrem de moale și matasoasă. Flacon de sticlă de 30 ml.

#### ILUMINARE ulei esențial

Tratamentul microcristalină reparator. Efective de reparație formula de restaurare firul de par din interior prin furnizarea de hrană. Închide cuticula da părul moale și strălucitor extraordinar, cu rezultate vizibile imediat. Flacoane de 13 ml într-o cutie de 12 buc.

#### ILUMINARE SHINE LOTIUNE

Microcristalină tratament revitalizant. Inovatoare Formula nu - clătire șampun Delicat instantaneu și se adaugă corpul de păr, elasticitatea și strălucirea. Flacoane de 13 ml într-o cutie de 12 buc.

### **ILUMINARE MASK**

Microcristalin? hr?nitoare masca pentru par vopsit, reparare deteriorate p?r?i ale parului prin furnizarea de umiditate ?i elasticitate a fibrelor, închiderea scalele ?i de a face parul extrem de genial. Borcane de 200 ?i 500 ml.